

Пингины подвержены стрессам

Автор: Administrator

20.11.2004 03:00 - Обновлено 30.01.2006 04:02



Около "Макдональдса" в одной из австралийских провинций полицейский патруль обнаружил... прогуливающегося пингвина. Птица была доставлена в Мельбурнский зоопарк, где у нее диагностировали депрессию.

Несмотря на пережитое интересное приключение, всеобщее доброжелательное отношение, хорошую еду и прочие радости, полуторамесячный пингвин был апатичен и подавлен. Зоологи говорят, что пингины вообще очень подвержены стрессам, а от слишком сильных переживаний могут даже умереть. Этот экземпляр, скорее всего, удастся спасти. Полицейские, выясняющие, каким образом птица попала на улицы города, считают, что злоумышленник подобрал животное в местах обитания, а затем, когда пингвин ему надоел, бросил его на улице.

Источник: газета "Сегодня"